

Студенты ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова – победители Конкурса студенческих исследовательских работ по проблематике формирования толерантной среды в Санкт-Петербурге в 2016 году



10 октября 2016 года в Концертном зале Санкт-Петербургского дома национальностей состоялось награждение победителей Конкурса студенческих исследовательских работ по проблематике формирования толерантной среды в Санкт-Петербурге в 2016 году. Победителями в двух номинациях стали студенты третьего курса Института Водного транспорта Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова Ярослав Попков (номинация «Социология») и Валерия Иванова (номинация «Педагогика»).

На мероприятии присутствовала первый заместитель председателя Комитета Ирина Юрьевна Ганус и другие официальные лица. Представил ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова помощник первого проректора Университета Владимир Петрович Соломонов.

Студенты ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова достойно продемонстрировали свои знания в непростом конкурсе на актуальные для нашего общества темы, завоевали победу и получили премии Правительства Санкт-Петербурга.

Конкурс проводился Комитетом по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга. В 2016 году в конкурсе приняли участие 153 студента из 32 вузов Санкт-Петербурга. Победителями признаны 36 человек.

Поздравляем Ярослава и Валерию и желаем им дальнейших успехов в научной деятельности!

